
La gestion des stocks est découpée en quatre parties : Entrée, sortie, nouveau produit et état 
des stocks.

Entrée = une commande de produits est arrivée

Sortie = des produits ont été utilisés

Nouveau produit = ajouter un nouveau type de produit

Etat = la liste des stocks

Les données sont gérées dans Airtable, et sont accessibles depuis cette adresse : 

https://ipad.cerfav.com/stocks

GESTION DES STOCKS



AJOUTER UN NOUVEAU PRODUIT / INVENTAIRE
Pour ajouter un nouveau produit, cliquez sur [Nouveau produit].

Vous pouvez aussi utiliser le lien direct suivant :
https://airtable.com/appsG8RDql2OzBAu9/pagV7Ynh8PL9nTIGV/form

Ou encore sur le lien sur le bureau de votre ordinateur.

Désignation : Le nom et le type de produit. Exemple : « Gants Skinlite Taille 8 », « Bouchons 
anti-bruit »…

Référence : La référence du produit, donnée par le fabricant. Si elle n’existe pas, il n’est pas 
nécessaire de la saisir.

Lieu de stockage : Le lieu où est stocké le produit, à choisir dans une liste. Si le lieu de 
stockage n’est pas dans la liste, vous ne pouvez pas le rajouter vous-même.

Descriptif : Description du produit, usage, etc…

Catégorie : La catégorie dans laquelle se trouve le produit. A choisir entre « Consommable », 
« Matière première » et « Outillage »

Nom du fournisseur : Le fournisseur du produit



Une fois l’enregistrement confirmé, cliquez sur [Envoyer une autre réponse] si vous 
souhaitez ajouter un autre produit. Sinon, vous pouvez fermer la fenêtre.

Une fois la saisie effectuée, appuyez sur [Enregistrer].

Unité : L’unité utilisée pour mesurer les stocks. Exemple : « Paire », « Kg », « Pièce »…
Le champ est libre, il est possible de mettre n’importe quel unité.

Stock initial : Nombre d’unités en stock au moment de l’inventaire ou de la création du 
produit.

Stock minimum d’alerte : Niveau à partir duquel il devient nécessaire de commander le 
produit.

FDS : Si le produit est concerné, il est possible d’y ajouter en pièce jointe sa Fiche de Sécurité 
en faisant un glisser-déposer dans la zone ou de charger le fichier en cliquant sur 
« parcourir »



NOUVELLE ENTRÉE
Pour ajouter un nouveau produit, cliquez sur [Entrée stock].

Vous pouvez aussi utiliser le lien direct suivant :
https://airtable.com/appsG8RDql2OzBAu9/pag2DRGRPyRcijFLR/form

Ou le lien sur le bureau de votre ordinateur

Choisissez le produit à ajouter, en cliquant sur [+ Ajouter dossier] .

Vous pouvez faire une recherche en écrivant directement le nom du produit si vous ne le 
voyez pas dans la liste.

Le principe est le même pour choisir l’atelier et le lieu de stockage.

Ajoutez ensuite la quantité reçue et le prix unitaire du produit.

Enfin, indiquez la date à laquelle vous avez reçu le produit. Vous pouvez cliquer sur [Today] 
dans le calendrier pour mettre automatiquement la date du jour.

Pour valider la nouvelle entrée, cliquez sur [Enregistrer entrée].

Une fois l’enregistrement confirmé, cliquez sur [Envoyer une autre réponse] si vous 
souhaitez ajouter un autre entrée de produit. Sinon, vous pouvez fermer la fenêtre.



SORTIR UN PRODUIT
Pour ajouter un nouveau produit, cliquez sur [Sortie stock].

Vous pouvez aussi utiliser le lien direct suivant :
https://airtable.com/appsG8RDql2OzBAu9/pagzRxwohei2isjhB/form

Ou le lien sur le bureau de votre ordinateur

Choisissez le produit à sortir, en cliquant sur [+ Ajouter dossier] .

Vous pouvez faire une recherche en écrivant directement le nom du produit si vous ne le 
voyez pas dans la liste.

Le principe est le même pour choisir l’atelier et le lieu de stockage.

Pour valider la sortie, cliquez sur [Enregistrer la sortie].

Une fois l’enregistrement confirmé, cliquez sur [Envoyer une autre réponse] si vous 
souhaitez sortir un autre produit. Sinon, vous pouvez fermer la fenêtre.



Pour ajouter un nouveau produit, cliquez sur [Etat des stocks].

Vous pouvez aussi utiliser le lien direct suivant :
https://airtable.com/appsG8RDql2OzBAu9/shr7KlbY9xXq0X5Jk

Ou le lien sur le bureau de votre ordinateur

CONSULTER LES STOCKS

Les produits sont regroupés par lieux de stockage.

Vous pouvez également effectuer des recherches en utilisant le bouton [Filtrer] et définir vos 
critères de recherche.


